



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, подозреваемого в причинении побоев водителю "скорой помощи"

Следственными органами СК России по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело в отношении 38-летнего мужчины, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 116 УК РФ (побои).

По данным следствия, подозреваемый 16 ноября 2018 года, находясь в состоянии алкогольного опьянения, из хулиганских побуждений около одного из домов по Гжатской улице нанес водителю "скорой помощи" несколько ударов по голове и телу, причинив потерпевшему побои.

В отношении подозреваемого избрана мера пресечения, в ближайшее время ему будет предъявлено обвинение. Расследование уголовного дела продолжается.

19 ноября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1273188>